

Додаток 3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  
**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Директор науково-педагогічної  
роботи **Іваниця Катерина Сергіївна**, керівник з закупівельної роботи



**ОБґРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**На предмет закупівлі:** послуги з утримання та обслуговування електромереж (вимір опору розтікання контуру заземлення, заміри перехідного опору між заземлювачем і електричним обладнанням, заміри опору ізоляції електромереж та електрообладнання, заміри опору петлі «фаза-нуль»)- жовтень 2024 р.

**1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Український державний університет залізничного транспорту; майдан Фейербаха, 7, м. Харків, 61050; код за ЄДРПОУ – 01116472; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

**2.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** послуги з утримання та обслуговування електромереж (вимір опору розтікання контуру заземлення, заміри перехідного опору між заземлювачем і електричним обладнанням, заміри опору ізоляції електромереж та електрообладнання, заміри опору петлі «фаза-нуль») за кодом ДК 021:2015 50710000-5 - *Послуги з ремонту і технічного обслуговування електричного і механічного устаткування будівель(вимір опору розтікання контуру заземлення, заміри перехідного опору між заземлювачем і електричним обладнанням, заміри опору ізоляції електромереж та електрообладнання, заміри опору петлі «фаза-нуль»)*.

**Вид процедури закупівлі:** (згідно вимог пункту 11 Постанови КМУ № 1178 від 12.10.2022): закупівля без використання електронної системи.

**3.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі відповідно до вимог Наказу Міністерства палива та енергетики України від 25.07.2006 року №258 «Про затвердження Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів», ДНАОП 1.1.10-1.07-01 Правила експлуатації електрозахисних засобів, Постанови КМУ від 26.05.2004 року №687 «Про затвердження Порядку проведення огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки», Наказу Міністерства праці та соціальної політики України 21.06.2001 р. N 272 « Про затвердження Правил будови електроустановок. Електрообладнання спеціальних установок.», «Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів» затверджених наказом Держнаглядохоронпраці України 09.01.98 N 4 (зі змінами та доповненнями), «Правил приєднання електроустановок до електричних мереж», затверджених Постановою НКРЕКП 17.01.2013 № 32 інших нормативних актів та повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України.

#### 4. Очікувана вартість предмета закупівлі:

Очікувана вартість послуги з утримання та обслуговування електромереж (вимір опору розтискання контуру заземлення, заміри перехідного опору між заземлювачем і електричним обладнанням, заміри опору ізоляції електромереж та електрообладнання, заміри опору петлі «фаза-нуль») вирахована на підставі отриманих даних від відкритих джерел. Загальна сума договору становить 92794,00 грн (дев'яносто дві тисячі сімсот дев'яносто чотири грн 00 коп.), без ПДВ.

Запиту склав фізичець



Туренко О.Г. тел. +380950539075, e-mail: [ofeksandrturenko@gmail.com](mailto:ofeksandrturenko@gmail.com)